

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	06.09.2012

### **Städtischer Kindergarten Soldiner Straße - Köln-Lindweiler Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen - Grüne Köln-Nord vom 25.06.2012**

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen – Grüne Köln-Nord bemängeln den sanierungsbedürftigen Zustand der o.a. Kindertagesstätte und stellt mit Schreiben vom 25.06.2012 nachfolgende Anfrage:

#### Frage 1:

1. Wann will die Verwaltung diese unzumutbaren Missstände beseitigen?
2. Gibt es eine Sanierungsliste? Wenn ja – an welcher Position steht der Kindergarten Soldiner Straße?

Die Verwaltung nimmt zu den Fragen wie folgt Stellung:

Zu 1.

Bzgl. der U 3 – Maßnahmen sollen die beiden Sanitärbereiche der U3-Gruppe zusammen gelegt werden. Nach Durchführung dieser Maßnahme werden die bezeichneten Missstände behoben sein. Die Sanierung des Sanitärraums der roten Gruppe wird voraussichtlich Anfang 2013 erfolgen. Bei einem in Kürze stattfindenden Ortstermin wird u.a. mit der Kitaleitung der Ablauf der Baumaßnahme abgestimmt.

Für die Entscheidung zur Aufstellung eines Außengerätehauses ist der Nutzer –Amt für Schulentwicklung- zuständig.

Zu 2.

Eine Sachstandsliste –Baumaßnahmen in Kindertagesstätten- wird regelmäßig in den Betriebsausschuss Gebäudewirtschaft sowie in den Jugendhilfeausschuss eingebracht.